
В Кемеровской области – Кузбассе жительница города Новокузнецка признана виновной в смерти знакомой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 50-летней жительнице Куйбышевского района города Новокузнецка. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в декабре прошлого года осужденная распивала спиртное в компании подруги, которая пустила ее проживать в свой дом. Во время употребления горячительных напитков 42-летняя хозяйка дома ударила гостью по лицу. Последняя разозлилась и в ответ нанесла хозяйке ножевое ранение в ногу, повредив ей бедренную артерию, из-за чего произошла обильная кровопотеря. Осужденная вызвала «скорую помощь». Однако прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшей. Женщину задержали, со следствием она сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1728796>